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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Δάπεδα εξωτερικών και εσωτερικών χώρων από τερακότα ή απορροφητική φυσική πέτρα.
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ   Το CIR TONO PLUS είναι ένα προϊόν με βάση ειδικές αλκυδικές ρητίνες και σιλοξάνες διαλυμένες σε μείγμα 
διαλυτών, ειδικά για την υδατοαπωθητική δαπέδων από τερακότα και φυσικές πέτρες.
Οι υδατοαπωθητικές και ανθεκτικές στους λεκέδες ιδιότητες εμποδίζουν το νερό και τα άλατα/ρυπαντές που είναι διαλυμένα σε αυτό, 
την αιθαλομίχλη, τη βρωμιά και τις ουσίες λιπαρής φύσης να διεισδύσουν στα επεξεργασμένα υποστρώματα. Το CIR TONO PLUS δίνει 
ένα ευχάριστο "υγρό εφέ" στις επεξεργασμένες επιφάνειες, αποχρωματίζοντας το φυσικό τους χρώμα, ενώ παράλληλα σέβεται τα 
αρχικά τους χαρακτηριστικά. Μειώνει το φαινόμενο του θρυμματισμού λόγω παγετού και αποτρέπει το σχηματισμό αλατούχου 
εξανθήματος και βρύων και λειχήνων που κάνουν το δάπεδο ολισθηρό. Το CIR TONO PLUS έχει υψηλή αντοχή στην υποβάθμιση των 
καιρικών συνθηκών, είναι σταθερό στην υπεριώδη ακτινοβολία και δεν κιτρινίζει.
ΧΡΗΣΗ  Εφαρμόστε το προϊόν μόνο σε απορροφητικές, καθαρές και στεγνές επιφάνειες. Το CIR TONO PLUS είναι έτοιμο προς 
χρήση και μπορεί να εφαρμοστεί όπως απαιτείται με ένα μαλακό πινέλο φυσικών ινών ή με ένα μαλακό πανί χωρίς χνούδι. 
Σε συμπαγείς επιφάνειες, αρκεί μία μόνο στρώση. Σε πολύ πορώδεις και απορροφητικές επιφάνειες, μπορεί να εφαρμοστεί 
μια δεύτερη στρώση CIR TONO PLUS, εάν επιθυμείτε ένα πιο έντονο τελικό αισθητικό αποτέλεσμα. Ωστόσο, απλώστε το προϊόν 
ομοιόμορφα στην επιφάνεια , αποφεύγοντας την επιφανειακή στασιμότητα. Περιμένετε να στεγνώσει το δάπεδο για να 
αξιολογήσετε την αποτελεσματικότητα της θεραπείας και το αισθητικό αποτέλεσμα. Η καθημερινή συντήρηση των δαπέδων 
που έχουν υποστεί επεξεργασία με το CIR TONO PLUS μπορεί να γίνεται με απορρυπαντικά ουδέτερου pH (όπως το PAV CLEANER) 
ως κανονικό καθαριστικό δαπέδου. Αποφύγετεκαυστικά απορρυπαντικά, οξέα, αμμωνία ή χλωρίνη. Πραγματοποιείτε πάντα 
προκαταρκτικές δοκιμές στην επιφάνεια που πρόκειται να επεξεργαστείτε για να αποφύγετε πιθανές ανεπιθύμητες ενέργειες. 
Μετά από μερικά χρόνια, εάν είναι απαραίτητο, η θεραπεία μπορεί να ανανεωθεί εφαρμόζοντας άλλη μια στρώση CIR TONO 
PLUS σε καθαρή, στεγνή επιφάνεια.
Επιλύστε τυχόν προβλήματα ανερχόμενης υγρασίας πριν από την επεξεργασία με το CIR TONO PLUS.
ΑΠΟΔΟΣΗ  Για πληροφορίες μόνο 10-15 mq/l προϊόντος. Η απόδοση του προϊόντος ποικίλλει ανάλογα με το βαθμό 
απορρόφησης των διαφόρων τύπων υλικού που πρόκειται να υποβληθεί σε επεξεργασία.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ  Προϊόν με βάση αλκυδικές ρητίνες και σιλοξάνες σε μείγμα διαλύτη ειδικά σχεδιασμένο για την 
υδατοαπωθητική επεξεργασία δαπέδων από τερακότα και φυσική πέτρα (όπως το CIR TONO PLUS της CIR). Μειώνει το 
φαινόμενο της σαθροποίησης λόγω του παγώματος και του σχηματισμού βρύων και λειχήνων που κάνουν το δάπεδο 
ολισθηρό. Θα πρέπει να ευνοεί την εξάλειψη της παρουσίας αλάτων και να αποτρέπει τη διείσδυση ρύπων και ατμοσφαιρικών 
ρύπων. Θα πρέπει να εμποδίζει τη διείσδυση λιπαρών και ελαιωδών λεκέδων και να δίνει ένα ευχάριστο "υγρό αποτέλεσμα" στην 
επεξεργασμένη επιφάνεια. Πρέπει να εφαρμόζεται εύκολα με πινέλο ή μαλακό πανί. Πρέπει να είναι αναστρέψιμο. Το εν λόγω 
προϊόν πρέπει να συνοδεύεται από δελτίο δεδομένων ασφαλείας με 16 ενότητες όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στην τεκμηρίωσή μας αντιστοιχούν στις καλύτερες τρέχουσες τεχνικές γνώσεις μας και δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή 
δεσμευτικές καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμες κατά περίπτωση, ενδέχεται επίσης να συνεπάγονται σημαντικές αλλαγές τόσο στις πρακτικές 
που περιγράφονται παραπάνω όσο και στα αποτελέσματα που λαμβάνονται. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε εάν το προϊόν είναι 
κατάλληλο ή όχι για την προβλεπόμενη χρήση. Αρνούμαστε κάθε ευθύνη για ζημιές που θα μπορούσαν να προκύψουν από ακατάλληλη ή εσφαλμένη χρήση του 
προϊόντος. Μην πετάτε το προϊόν και τα υπολείμματα της επεξεργασίας στο περιβάλλον. Αυτό το φύλλο τεχνικών δεδομένων αντικαθιστά και ακυρώνει τα προηγούμενα. 

 ΕΜΦΑΝΙΣΗ: διαφανές υγρό σε χρώμα άχυρου
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 0,90 kg/l ±0,1

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR073L1  12 x πλαστικό μπουκάλι 1 λίτρου 
1CR073L5  2 x TANK 5 λίτρα πλαστικό

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

 Προϊόν που προορίζεται για επαγγελματική χρήση.
 Θερμοκρασίες εφαρμογής: 5°C/35°C.
 Εφοδιάστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Προστατεύει προσεκτικά τις επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Να μην εφαρμόζεται σε συνθήκες επικείμενης βροχής ή πλήρους ήλιου.
 Μην καπνίζετε και μην χρησιμοποιείτε γυμνή φλόγα κατά την εφαρμογή.
 Αερίζετε σωστά τους κλειστούς χώρους όταν χρησιμοποιείτε το προϊόν.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

CIR Chimica Italiana Restauri - Divisione di Costanter S.p.A.
Έδρα: Οδός Via Newton, 11 - 52100 AREZZO (AR) - ITALIA
Τηλ. 39 0575 657391 - Fax 39 0575 1653001 - info@circhimica.it - www.circhimica.it

Εταιρεία με σύστημα διαχείρισης
πιστοποιημένη ποιότητα /
πιστοποιητικό N ° 50 100 15132

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  Το προϊόν πρέπει να φυλάσσεται στα αρχικά του δοχεία, καλά κλεισμένα, προστατευμένα από το φως, σε 
δροσερούς χώρους μακριά από πηγές θερμότητας σε θερμοκρασίες μεταξύ +5 °C και + 35°C. Υπό αυτές τις συνθήκες, το 
προϊόν είναι σταθερό για 18 μήνες.


